



## „Плави одговор 2014”

Завршетку тактичке вежбе с бојевим гађањем Речне флотиле и садејствујућих снага – „Плави одговор 2014”, присуствовали су 11. јуна у Тителу министар одбране Братислав Гашић и начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић.

Јединице су увежбавале „ватрену подршку снага Копнене војске на и у захвату унутрашњих пловних путева и формирање десантног и скелског места преласка”. Демонстрирали су ваздухопловну ватрену подршку речног десанта, артиљеријску подршку речног десанта, лажни речни десант, бродску ватрену припрему речног десанта, затим, борбено трагање и спасавање и три таласа речног десанта.

– Уверили смо се у оспособљеност наше војске, што демантује оне који тврде да Војска није материјално и технички опремљена. Честитам свим учесницима на одлично изведеној вежби – рекао је министар Гашић и најавио модернизацију и Речне флотиле и В и ПВО. ■

## „Покрет 2014”

Припадници Мешовите артиљеријске бригаде из Ниша извели су на полигону „Пасуљанске ливаде” артиљеријска бојева гађања из топ-хаубица 152 mm НОРА и ЛРСЧ 262 mm „оркан”, тачније из вежбовног уређаја за гађање на скраћеном растојању из тог система, као и ноћно гађање, синхронизовано и у садејству с колегама из Четврте бригаде КоВ. Завршетак вежбе пратили су начелник штаба Команде Копнене војске бригадни генерал Жарко Лазаревић, представници Генералштаба, Војне академије и Савета рода артиљерије.

Био је то врхунац периода интензивне обуке и десетодневног покретног логоровања – „Покрет 2014”, које су припадници Бригаде реализовали на локацијама „Петлово бојиште” код Пирота, Ртњу и на „Пасуљанским ливадама”. ■

## Припреме за Тенковски биатлон

29

На полигону „Међа” код Ниша већ више од две недеље трају припреме тенкиста Војске Србије, који ће од половине јула до половине августа учествовати на „Тенковском биатлону” у Руској Федерацији.

Генерал-мајор Милосав Симовић, заменик команданта Копнене војске, начелник Штаба Команде КоВ бригадни генерал Жарко Лазаревић и командант Треће бригаде бригадни генерал Желимир Глишовић обишли су тенкисте и сагледали ниво њихове обучености.

Пуковник Жељко Кузмановић и потпуковник Горан Марковић, командант и заменик команданта нашег тима, реферисали су о току припрема, а тенковске посаде демонстрирале савладавање стазе за возњу тенкова и полигона за проверу физичких способности. ■

## „Копље 2014”

У Центру за обуку путем симулација у Београду, 6. јуна завршена је петодневна вежба Противтерористичког батаљона Специјалне бригаде Војске Србије – „Копље 2014”. Основни циљ вежбе, подржане рачунарском симулацијом, био је да се команде батаљона, чета и тимова увежбају за доношење одлука приликом узимања талаца. ■

## Противпожарна вежба Прве бригаде

Припадници Прве бригаде Копнене војске извели су 5. јуна у гарнизонима Нови Сад, Бачка Топола и Сремска Митровица вежбе у руковању средствима противпожарне заштите и гашењу пожара. Вежбом у касарни „Тврђава”, коју је организовао 19. логистички батаљон, руководио је мајор Владан Игњатовић.

Учесници су демонстрирали употребу формацијских средства за гашење пожара, разне врсте противпожарних апарата и ватрогасне опреме. Такође, приказали су рад унутрашње службе приликом уочавања пожара, практичну примену апарата и средстава, те ангажовање ватрогасног одељења с навалним возилом приликом локализовања и гашења пожара малог и средњег обима. ■

